



ANDRAGOŠKO DRUŠTVO SLOVENIJE
Andragoško društvo Slovenije - ADS
Slovenian Adult Education Association - SAEA
Šmartinska 134a
1000 Ljubljana, Slovenija
Telefon: + 386 1 58 42 566
Fax: + 386 1 58 42 560
www.andragosko-drustvo.si



DRUŠTVO SPECIALNIH IN REHABILITACIJSKIH
PEDAGOGOVI SLOVENIJE
SPECIAL EDUCATION ASSOCIATION OF SLOVENIA
Linhartova cesta 51, 1000 Ljubljana, Slovenija
Tel.: 01 280 34 53, Tel., faks: 01 280 34 51
E-pošta: drustvo-defektologov@drustvo-defektologov.si
<http://www.drustvo-defektologov.si>

Društvo specialnih in rehabilitacijskih pedagogov Slovenije v okviru letošnjega praznovanja 60 letnice strokovnega povezovanja skozi vse leto organizira strokovne dogodke, povezane s specialno in rehabilitacijsko pedagogiko.

V sredo, 14. oktobra 2009 ob 12. uri

organizira Sekcija za področje dela z osebami z zmernimi, s težjimi in težkimi motnjami v duševnem razvoju, v sodelovanju s Sekcijo za posebne potrebe pri Andragoškem društvu Slovenije ter OŠ Dragotin Kette, konferenco o vseživljenjski učenju oseb z zmernimi, s težjimi in težkimi motnjami v duševnem razvoju z naslovom:

»URESNIČEVANJE PRAVICE DO UČENJA IN IZOBRAŽEVANJA ODRASLIH Z ZMERNIMI, S TEŽJIMI IN TEŽKIMI MOTNJAMI V DUŠEVNEM RAZVOJU«

v OŠ Dragotin Kette, Šegova ulica 114, v Novem mestu.

V prvem delu konference bo **dr. Zoran Jelenc** predstavil Strategijo vseživljenjski učenju, svoj pogled na učenje v odrasli dobi bodo predstavili tudi udeleženci izobraževanja, ki imajo motnje v duševnem razvoju.

Vabljeni so tudi pomembni predstavniki MŠŠ in MDDSZ.

V drugem delu načrtujemo razpravo, v kateri pričakujemo vaše dejavno sodelovanje. Menimo, da bo medsebojna izmenjava mnenj, stališč in pogledov ter najnovejših informacij o tej temi, pripomogla k kakovostnejšemu načrtovanju in izvajanju nadaljnjega razvoja področja, kar menimo da je interes vseh, zaključki konference pa bodo posredovani na ustrezne naslove in v medije.

Vseživljenjskost učenja postaja vse pomembnejša, zlasti še, ko se družba sooča z novimi izzivi, v katerih imata učenje in izobraževanje ključen pomen za socialno vključenost in kvaliteto življenja posameznika ter s tem tudi družbe kot celote. Verjemite, da skupaj lahko naredimo zelo veliko, z vašim dejavnim sodelovanjem ali zgolj prisotnostjo pa bo narejena prva stopinja na zelo dolgi poti.

Mag. Lidija Kastelic
predsednica